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ATA Nº 008/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE   

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  13 DE ABRIL DE 2018, 

ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – 

Presidente, Antônio Djair Vicente Barbosa – Vice-Presidente, Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar – 1ª Secretária, José Roberto Farias 

Porfirio – 2º Secretario, Antônia Claudino Silva Gomes, Antônio Carlos 

Marcondes de Oliveira, Antônio de Pinho Melo, Diego Madeiro Melo, 

Francisco das Chagas Sampaio, Kaio Cesar Mesquita Souto e Valdemar 

Santos dos Reis. Feito a chamada e havendo número legal o Presidente 

invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Inicialmente o 

Presidente Vicente Sampaio Filho concedeu o espaço aos Vereadores para 

deixar suas condolências à família enlutada do Senhor Jonas Ambrósio de Melo. 

Os Vereadores disseram, que o Sr. Jonas Ambrósio foi um cidadão exemplar 

criando a sua família com educação e caráter, além de um grande amigo. Na 

sequência foi feito a leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 

de abril de 2018, que depois de lida e aprovada, foi assinada por todos os 

Vereadores presentes em Plenário. Na sequência o Presidente Vicente 

Sampaio Filho encaminhou para a Comissão de Constituição e Justiça e 

Comissão de Finanças e Orçamentos a EMENDA 01 ao PROJETO DE LEI Nº 

027/2018 DO PODER EXECUTIVO. “Dispõe sobre o sistema de controle 

interno municipal nos termos do art. 31 da Constituição Federal, art. 59 da lei 

complementar Nº 101/2000, cria a Controladoria Geral do Município (CGM) e 

dá outras providencias”. Em seguida foi feito a leitura do PROJETO DE LEI Nº 

028/2018 DO PODER EXECUTIVO “Dispõe sobre alteração salarial para os 

servidores públicos municipais do grupo ocupacional do magistério e dá outras 

providencias”. Em discussão a Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes 

pediu visto ao Projeto, alegando que precisaria de mais tempo para analisá-

lo. O Presidente da Casa concedeu o visto ao PL, deixando a votação do mesmo 

para a próxima semana. Em seguida foi feito a leitura do Parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça referente ao PROJETO DE LEI Nº 029/2018 DO 

PODER LEGISLATIVO “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã 

Honoraria de Monsenhor Tabosa/Ce, a Sra. Maria Rosimeiry Pereira de Sousa”. 
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Em discussão a Comissão não encontrando nenhuma inconstitucionalidade, 

emitiu PARECER FAVORAVEL ao Projeto de Lei. Sem discussão o Parecer entrou 

em votação e foi aprovado por unanimidade. Após feito a leitura do PROJETO 

DE LEI Nº 029/2018 DO PODER LEGISLATIVO o mesmo entrou em votação 

e foi aprovado por unanimidade.  Na sequência entrou em votação o 

REQUERIMENTO DE Nº 023/2018 de autoria do Vereador Antônio de Pinho 

Melo, “Solicita a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos que faça com 

a máxima urgência o reparo da ladeira que liga as localidades de Baixa Fria, 

Belmonte e Coronel. Em discussão o autor disse, que por causa das fortes 

chuvas dos últimos dias, os carros não conseguem mais transitar pela a ladeira, 

porque ficam derrapando, por conta disso os transportes escolares não estão 

conseguindo buscar os alunos da rede municipal e estadual de ensino. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência entrou em 

votação o REQUERIMENTO DE Nº 024/2018 da Vereadora Antônia Claudino 

Silva Gomes, “Solicita a realização de Sessão Solene em Homenagem aos 60 

anos da EEFM Vicente Ribeiro do Amaral”. Em discussão a autora do 

requerimento disse, que a Escola Vicente Ribeiro do Amaral é pioneira na 

educação taboense, desde o princípio de sua história, uma trajetória de 

conquistas e méritos, sempre recebendo da comunidade respeito e credibilidade 

por suas ações educacionais, sociais, religiosas e comunitárias. O Vereador 

Antônio de Pinho Melo disse que é preciso consultar o Regimento Interno da 

Câmara para ver se é permitido esta Casa realizar uma Sessão Solene para o 

Estado. Sem mais discussões o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida entrou votação o REQUERIMENTO DE Nº 

025/2018 da Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes “Solicita ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal a limpeza de todas as ruas e avenidas da Cidade”. A 

autora do requerimento disse que o pedido objetiva limpar as ruas, assim como 

pintar os meios fios, visto que a quadra invernosa deixou muitas ervas daninhas 

tomar conta das ruas de nossa cidade. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência entrou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 

026/2018 da Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes, “Solicita ao Poder 

Executivo Municipal a manutenção dos veículos públicos municipais”. A autora 

disse, que os Vereadores não discordarão do seu pedido, porque está à vista 

de todos, basta que se entre na Assistência Social e lá está o carro do cadastro 

único sem rodas a bastante tempo. Assim como a máquina que está atrás da 
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quadra do CRAS, que está totalmente acabada. Também tem os ônibus 

escolares que estão parados, enquanto isso os alunos andam de pau de arara. 

A Vereadora Francisca Solange Rodrigues Baltazar disse, que também se 

preocupa com manutenção dos carros que serve a população, visto que se 

compreende que as pessoas que usam um bem público tende a achar que esse 

bem precisa ser ruim ou acabado. A vereadora disse que esteve reunida com o 

Prefeito Municipal para tratar de assuntos de interesse da população, dentre 

estes assuntos foi discutido a manutenção dos carros. O que foi dito pelo 

Prefeito Municipal é que as vezes não chega até ele a real situação, mas o 

mesmo disse que naquele mesmo dia iria tomar as devidas providencias. A 

Vereadora ainda disse que ontem mesmo viu o carro da Assistência Social 

funcionando, ou talvez pode ser que não se trate do mesmo carro citado antes. 

O Vereador Antônio Djair Vicente Barbosa disse que a respeito dos ônibus 

escolares existe a dificuldade em encontrar as peças, pois são motores 

importados, as vezes é preciso encomendar na Alemanha. O Vereador também 

disse que conversou com o Sr. Cleiton responsável pela a manutenção dos 

ônibus e que em nenhum momento foi mencionado que na sua oficina tinha 

veículo do Município penhorado. O Vereador Francisco das Chagas Sampaio 

parabenizou a Vereadora pela a sua preocupação com os transportes do 

Município. O mesmo disse que a máquina carregadeira também está quebrada 

a vários dias na Região da Serrinha. Sem mais discussões o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida entrou em votação o 

REQUERIMENTO DE Nº 027/2018 do Vereador Vicente Sampaio Filho, 

“Solicita a Secretaria Municipal de obras o piçarramento para a Rua Antônio 

Albino Pereira e ruas adjacentes no Bairro Padre Alcides Tres”. O autor disse 

que os moradores vêm sofrendo com o processo de erosão nessas ruas, e que 

é necessário fazer o piçarramento enquanto não se inicia o calçamento. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade. O Vereador Antônio de Pinho 

Melo disse que vem para esta Casa vários requerimentos e Projetos pedindo 

aumento para servidores públicos, mas nenhum é para os funcionários públicos 

contratados responsáveis pela a limpeza do Município, ou seja, os varredores 

de rua. O Vereador disse que é impossível um pai sustentar sua família com 

apenas R$ 200,00 reais. O Vereador ainda disse que se o Gestor Municipal não 

mandar fazer o piçarramento da Lagoa Seca e Baixa Fria, o mesmo pagará o 

serviço de piçarramento juntamente com o Vereador Antônio Djair Vicente 
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Barbosa. O Presidente Vicente Sampaio Filho disse que o Gestor Municipal 

já autorizou o piçarramento daquela região. A Vereadora Antônia Claudino 

Silva Gomes disse que o papel do Vereador é cobrar e não usar recursos 

próprios para fazer o que é dever do Município, pois existe Prefeitura, Prefeito, 

recursos e o Kit do PAC para isso. E nada mais havendo a tratar, o Presidente 

deu por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e aprovada, será assinada 

por todos os Vereadores presentes contendo 04 (quatro) páginas. 

 

        VICENTE SAMPAIO FILHO                             ANTONIO DJAIR VICENTE BARBOSA  

                     Presidente                                                             Vice-Presidente 

 

FRANCISCA SOLANGE RODRIGUES BALTAZAR          JOSÉ ROBERTO FARIAS PORFIRIO 

                     1ª Secretaria                                                             2º. secretario 

                           

  ANTONIA CLAUDINO SILVA GOMES              ANTONIO CARLOS MARCONDES DE OLIVEIRA                                  

                         Vereadora                                                                  Vereador 

 

             ANTONIO DE PINHO MELO                                     DIEGO MADEIRO MELO                                                                                                                              

                          Vereador                                                                   Vereador 

 

      FRANCISCO DAS CHAGAS SAMPAIO                         KAIO CESAR MESQUITA SOUTO                            

                          Vereador                                                                   Vereador 

 

        VALDEMAR SANTOS DOS REIS                                                                                     

                          Vereador                                                                                                                                                                                                                                                                     
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